
Errata

In JPMA Volume 55, No.1, January 2005 issue, under case report entitled 'Solid and Cystic Epithelial Neoplasm of Pancreas with Metastasis: report of a highly unusual case," name of second author should be corrected to read as Nausheen Yaqoob. It should also be corrected in the page of Contents as N. Yaqoob.

In JPMA Volume 55, No. 3, March 2005 issue, under Special Communication entitled "Androgogy; How Adults Learn", the word Androgogy should be corrected to read as Andragogy in the title as well as in the text.